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Queridos padres,
 ¡Estamos encantados de presentarle nuestra experiencia de Aprendizaje Remoto!  Cada profesor ha creado un Google Classroom (classroom.google.com) y ya ha añadido a su hijo a este mundo virtual.  Para iniciar sesión, necesitará la dirección de correo electrónico de su HIJO que le envíe el profesor y la contraseña  Ps748123.   Hemos incluido instrucciones adjuntas a este mensaje para ayudarle a iniciar sesión. Necesitará un proveedor de servicios de Internet (WiFi) para conectarse. Charter Communications ofrece acceso gratuito a Spectrum Broadband y Wi-Fi durante 60 días para los nuevos hogares de K-12 y estudiantes universitarios. Para obtener más información, visite  https://corporate.charter.com/newsroom/charter-to-offer-free-access-to-spectrum-broadband-and-wifi-for-60-days-for-new-K12-and-college-student-households-and-more. Para inscribirse llame al 1-844-488-8395. 
Aunque el aprendizaje remoto no comienza hasta el lunes23de marzo, intente iniciar sesión el viernes 20 de marzo.  Si tiene dificultades, envíe un correo electrónico al maestro de su hijo para obtener ayuda adicional.  A partir del lunes, los maestros publicarán lecciones diarias, videos y tareas.  Los maestros estarán disponibles para las familias durante el horario de       8:50 am – 2:20 pm. Tenga en cuenta que la hora del almuerzo del maestro será de 11:30 am -12:20 pm.  La asistencia se realizará diariamente durante las horas de instrucción, por lo que es importante que los estudiantes se registren y completen las tareas de manera oportuna. Si los estudiantes no pueden completar el trabajo antes de la fecha de vencimiento, comuníquese con el maestro de su hijo. 
Le pedimos que continúe revisando periódicamente su correo electrónico, Remind 101 mensajes, Class Dojo y nuestro sitio web www.ps748scholars.com  para obtener información adicional.  Aunque estos son tiempos muy difíciles, esperamos que te consueles al saber que nuestra familia PS 748 está aquí para ti en cada paso del camino.  ¡Estamos comprometidos a garantizar que la instrucción de su hijo continúe y estamos emocionados de conectarnos virtualmente el lunes! Si tiene alguna pregunta adicional, póngase en contacto con la Sra. Salerno (DSalerno4@schools.nyc.gov).   
 Planificación estratégica para el éxito de todos los estudiantes,
 
Ursula Annio
Director fundador

